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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv

YIIEN / ETY tov Ysatwkob Atapepiopatog Hreipov (GROS5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

1 Movtédo Y8poAoywkng IIpocopolwong Askaving
Amoppong

To HovTEéAO USPOAOYIKNG TTPOGOUOIWONG TNG AEKAVNG ATIOPPONG TOV PERATOS AdkoG TTeplapBavel 4
VTIOAEKAVES, 3 KOUPBOUG Kol 2 KAGSOUG TOU LSPOYPAPLKOU SIKTVUOV.

H oxnpatomoinon tov udpoAoykol cuaTUATOS aTeKoVIleTaL oTOV XApTT TG Etkovag 1.
Ta xapaKINPLoTIKA LEYEBN TNG CUVOALKNG AEKAVNG ElvaL:
e ’'Extaon A =18.1 km2
e Méeoo UJOUETPO Zm = 358.8 m
o  Yyouetpo kopfBov €€680v z = 0.0 m
o  MEeyloTOo UNKOG POTG Limax = 6.3 Km
o Xpbvog ouvykévipwongt.=1.8h
['la TV vVEpoAoYkT) TTpocopoiwor emtAéyeTal Stdpkela Bpoxns D = 12 h kat xpoviko Bipa At = 15 min.
['la TNV Tapamavw EKTaon Kol SLApKELX TIPOKVTITEL CUVTEAEGTIG ETLPAVELOKTS avaywYns ¢ = 0.948.

Ta YUPAKTNPLOTIKA YEWUETPLKA PEYEDT TWV KAASWV KAl UTIOAEKOV®DV TOL VEPOYPAPLKOU SIKTUOU
Sivovtat otoug IMivakeg 1 kal 2, avTioToLXA, VM T CUYKEVTPWTIKA ATOTEAECUATA TT)G CUVOALKIG
Agkavng amoppong Sivovtat atov [ivaka 3.

Mivakag 1: Xapaktnplotikd ney£dn kAddwv vdpoypag@ikov Siktiov (Vdatopedpata).

Kw81k0¢ | YmoAekavn | Ovopaocia | Avavty | Katavtn | Mijkog (km) | Méon kAion
R21 ]2 J1 2.038 0.0334
R32 ]3 ]2 2.969 0.0354

Mivakag 2: XapakTnpLoTikd Hey£01 VTTOAEKAV@V.

, Koppog |'Extaon| Méco | Y{ouetpo Méyloto
, Agkavn / . . . p
Kwdwkog anoppong KAd&Socg| €€0d0v | (km?) vyio- €€0dov unKog
HeTpo (m) (m) porg (km)
GR0512FD10001 | GRO512FD0007 R21 J1 2.981 180.7 0.0 1.4
GR0512FD10002 | GR0O512FD0007 R32 ]2 3.114 259.4 68.0 3.2
GR0512FD10003 | GR0512FD0007 J3 7.357 424.8 173.0 1.3
GR0512FD10004 | GR0O512FD0007 ]3 4.668 437.3 173.0 5.1
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ETY Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)
B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

Mivakag 3: XapakTnpLloTikd Hey£0n AeKAVNG amopporG.

XapakTnploTikd pey£0n Aekavng anoppong Avtikng koitng TpukdAwv

‘Extaon (km?2) 18.12 Yyopetpo e€660ov (m) 0.0
ASwamépatn empaveia (%) 0.00 Xpovog cuykévipwong (h) 1.75
Méyioto unkog porig (km) 6.35 Awapkela Bpoxomtwong oxediaopov (h) 12.00
Méoo viopetpo (m) 358.8 Xpoviko Brjpa (h) 0.25
ZUYKEVTPWTIKE ATOTEALGPUATA VEPOAOYIKTIC TIPOGONOIWONG AEKAVC
Evpeveic ouvOnkeg | Méoeg ouvONKEG . Avopeveic oUVOTKEG
OAwkd Vrog em@avelakng Bpoxng (mm)
T=50 102.2 116.8 129.6
T=100 107.4 127.5 146.5
T=1000 120.8 166.4 223.2
OAk6 VYPog TANUPLPLKTG amoppon)¢ (mm)
T=50 2.2 294 719
T =100 3.1 35.8 86.6
T=1000 6.3 62.1 156.7
ZUVTEAEGTIIG ATIOPPONG
T =50 0.022 0.252 0.554
T=100 0.029 0.281 0.591
T=1000 0.052 0.373 0.702
MAnppvpkn mapoxn apng (ms3/s)
T=50 2.1 39.7 112.2
T =100 2.7 50.4 139.1
T=1000 21.2 148.5 302.4
MAnppvpkdcg 6ykog (hms3)
T=50 0.041 0.533 1.302
T =100 0.057 0.649 1.569
T =1000 0.114 1.125 2.839
TUVOALKT] TTapoxn) atyung (m3/s)
T =50 2.4 40.0 112.6
T=100 3.2 50.9 139.6
T=1000 22.1 149.4 303.3
ZUVOALKOG 0YKOG V8poypagnuatog (hm3)
T=50 0.151 0.643 1.412
T =100 0.222 0.814 1.734
T=1000 0.389 1.400 3.114
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx€810 Aayeipiong Kwwdivwv Iinppipag twv Askavov Atoppors Motapwv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®AXH Napaptnua [14.14: Y§podoyikn) avdAvoen AeKavng pEpHatog AdKog

Y8poypapipata oxediacpnod otov képpo ££680v (Léoeg cuVONKEeG)
160 -

T = 50
=T =100
120 4 =T =1000

140 -+

100 -+

80 4

Q (m’/s)

60 o

t (h)

GR0512FD10003

GR0512FD10004

Ewova 1: Xaptng mepLoxi)g LEAETNG, OTIOV ATELKOVIJETAL ) GXNUAATOTION 0T TWV KOPUPBWV Kot KAGSwV Tou
V8poYpPa@PLKOV SIKTVO0 KL TWV UTIOAEKAV®V.

GRO5-1-B1104.1114 -3



EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

2 Aedouéva  Ewoo6dov Kol  XUYKEVTPWTLKA
ATtoTEAEONATA YTOAEKQAV®V

Alvovtai, o€ popEn Tivaka, To aVOAUTIKA SE50UEVA LGOS0V KL TAX GUYKEVTPWTIKA ATOTEAECPATH KAOE
UTIOAEKAVNG, KOBWG Kol XOAPAKTINPLOTIKA Slaypappata (OUBpleg kapmiAeg, ouvBeTikd povadiaia
vdpoypa@EnuaTa, VSPOYPAPNHATA OXESIHOUOV) YA TI§ TPELS TTEPLOSoug emava@opas (T = 50, 100 kat
1000 1) Tou péoov vSpoAoyikoL oevapiouv.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

Mivakag 4: TavtotnTa vtoAskavng GRO512FD10001.

Ag8opéva £16080v vtodekdvng GRO512FD10001

Kw8kog Aekavng amopporng GR0512FD10000 Méyioto unkog porig (km) 1.44
Kw8wog umoAekdavng GR0512FD10001 Méoo viiopetpo (m) 180.7
‘Extoon (km?2) 2.98 Yyopetpo e£68ov (m) 0.0
ASwamépatn empaveia (%) 0.00 Xp6vog ouykévipwons (h) 0.84
MapapeTpot OpuPprag KapmdiAng
A= 139.5 0= 0.334
P'= 0.661 n= 0.627
K= 0.106
Evpeveic ouvOfkeg | MZ£oe¢ oUVONKEG | Avcpeveic cuvOKeg
TuvoAko vog Bpoxncytad=12h
T=50 129.9 148.3 164.5
T=100 141.9 168.3 193.3
T=1000 178.3 246.4 i 328.3
Mapdauetpot povréiov SCS-CN
ApBuo66s kaumuAng amopporig, CN 44.2 65.4 81.3
Méyiot SuvnTtik katakpdtnon (mm) 320.6 134.6 58.5
Apxkég amwAeteg (mm) 64.1 26.9 11.7
Xpovog ovykévtpwong (h)
T=50 0.71 0.66 0.63
T=100 0.68 0.62 0.58
T=1000 0.60 0.51 0.45
Xpovog avédov IMY (h)
T=50 0.55 0.52 0.50
T=100 0.53 0.50 0.47
T=1000 0.49 0.43 0.39
Xpovog Bdong EMY (h)
T=50 2.75 2.61 2.51
T=100 2.66 2.49 2.37
T=1000 2.44 2.17 1.96
Tapoyt) ayyung EIMY (m3/s)
T=50 11.28 11.87 12.34
T=100 11.67 12.45 13.10
T=1000 12.72 14.31 15.81
Baouch poj (m?/s) 0.06 (T = 50) 0.09 (T = 100) 0.15 (T = 1000)
16.0 - . Ty
TvvBetiko MY, . 'OpfpLec kapTideg
140 A ;#'.* (neozg ouvlnkec) 80 A \ (neoeg ovvbkeg)
120 { | 0]
T=50 ﬁn J "-. T=50
w100 = -
T ——T=100 £ 50 - Y =100
2.0
s —+—T=1000 % 40 - . —s—T=1000
a.0 30 e
40 50 T,
2.0 i0 4
0.0 — 0 T ]
& ] 6 12
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YIIEN / ETY

Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog
ZUYKEVTIPWTIKA ATOTEAEOHATA VS POAOYLKIG TIPOGOOimwoN G VTtoAekavg GRO512FD10001
Evpeveic ouvOnkeg Méoeg 6uvONKEG Avopeveic ouvOnKeg
OAk6 VProg eTi@averakn g Bpoxng (mm)
T=50 123.06 140.52 155.84
T=100 13443 159.48 183.13
T=1000 168.95 233.43 311.02
OAk6 VYro¢ TANUUVPLKNG aoppoT|¢ (mm)
T=50 9.16 51.98 102.51
T=100 12.65 65.76 127.79
T=1000 25.84 125.00 250.36
ZUVTEAEGTIIG ATIOPPOT)G
T=50 0.074 0.370 0.658
T=100 0.094 0.412 0.698
T=1000 0.153 0.536 0.805
MAnppvpkn Tapoxn aypns (m?/s)
T=50 1.54 15.94 32.02
T=100 2.32 20.59 40.78
T=1000 15.89 53.94 89.50
MANpupvpkdg 6yxog (hm3)
T=50 0.03 0.15 0.31
T=100 0.04 0.20 0.38
T=1000 0.08 0.37 0.75
TuvoAkT) Ttapoxn awyung (ms3/s)
T=50 1.59 16.00 32.08
T=100 2.41 20.68 40.87
T=1000 16.04 54.09 89.65
ZUvoAkoG Oykog v8poypagnuatog (hms3)
T=50 0.03 0.16 0.31
T=100 0.04 0.20 0.38
T=1000 0.08 0.38 0.75
500 Y8 poypupiuera oxsSoonov (pEssg cuvbikeg)
T=50
300 A —T =100
—T =1000
_ 40.0 A
=
E 300 -
=
200 A
10.0 o
0.0 T T T Y Y T ' '
0 & 12 18 t%ﬁ] 30 36 42 48
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

Mivakag 5: TavtotnTa vtoAskavng GRO512FD10002.

Ag8opéva £16080v vtodekdvng GRO512FD10002

Kw8kog Aekavng amopporng GR0512FD10000 Méyioto unkog porig (km) 3.21
Kw8wog umoAekdavng GR0512FD10002 Méoo viiopetpo (m) 259.4
‘Extoon (km?2) 3.11 Yyopetpo e£68ov (m) 68.0
ASwamépatn empaveia (%) 0.00 Xp6vog ouykévipwons (h) 1.07
MapapeTpot OpuPprag KapmdiAng
A= 181.1 0= 0.334
P'= 0.703 n= 0.627
K= 0.064
Evpeveic ouvOfkeg | MZ£oe¢ oUVONKEG | Avcpeveic cuvOKeg
TuvoAko vog Bpoxncytad=12h
T=50 115.3 131.7 146.1
T=100 122.2 144.9 166.4
T=1000 140.4 193.4 i 258.6
Mapdauetpot povréiov SCS-CN
ApBuo66s kaumuAng amopporig, CN 37.6 58.9 76.8
Méyiot SuvnTtik katakpdtnon (mm) 421.2 176.9 76.9
Apxkég amwAeteg (mm) 84.2 35.4 15.4
Xpovog ovykévtpwong (h)
T=50 0.96 0.89 0.85
T=100 0.93 0.85 0.80
T=1000 0.87 0.74 0.64
Xpovog avédov IMY (h)
T=50 0.70 0.66 0.63
T=100 0.68 0.64 0.60
T=1000 0.64 0.57 0.51
Xpovog Bdong EMY (h)
T=50 3.49 3.31 3.17
T=100 341 3.18 3.01
T=1000 3.22 2.84 2.54
Tapoyt) ayyung EIMY (m3/s)
T=50 9.27 9.79 10.20
T=100 9.49 10.17 10.75
T=1000 10.04 11.40 12.75
Baouch poj (m?/s) 0.06 (T = 50) 0.09 (T = 100) 0.16 (T = 1000)
12.0 - . 70 1
Iy E!Jvﬂm:um M.Y. . rDuFPlﬂ; Kau,l;l_-ﬁ;lﬂ;
10.0 - $ % [neosc ovvlnkeg) 60 { (neoec ouvinkec)
|
* h
oo 4 | T=50 50 1 "h T=50
Q) P = \
= \ ——T=100 =40 - » ——T=100
Eeaod [ T g u,
o ' A —=—T=1000 = 30 - .. —=—T=1000
| 1
4.0 - |
h\ 20 4
20 4 4 ‘i‘
= W 10 1
L)
T
0.0 T — 0 T ]
0 2 4 ] 6 12
t (h) t (h)
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)
B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog
ZUYKEVIPWTIKA ATOTEAEOHATA VS POAOYLKIG TIPOGOLOimwOoN G VTtoAekdvg GRO512FD10002
Evpeveic ouvOnkeg Méoeg 6uvONKEG Avopeveic ouvOnKeg
OAk6 VProg eTi@averakn g Bpoxng (mm)
T=50 109.21 124.77 138.39
T=100 115.76 137.31 157.71
T=1000 133.03 183.23 245.02
OAk6 VYro¢ TANUUVPLKNG aoppoT|¢ (mm)
T=50 1.40 30.01 75.69
T=100 2.20 37.26 92.40
T=1000 5.07 67.32 172.03
ZUVTEAEGTIIG ATIOPPOT)G
T=50 0.013 0.241 0.547
T=100 0.019 0.271 0.586
T=1000 0.038 0.367 0.702
MAnppvpkn Tapoxn aypns (m?/s)
T=50 0.34 7.95 23.23
T=100 0.45 10.26 29.17
T=1000 3.59 31.99 62.60
MANpupvpkdg 6yxog (hm3)
T=50 0.00 0.09 0.24
T=100 0.01 0.12 0.29
T=1000 0.02 0.21 0.54
TuvoAkT) Ttapoxn awyung (ms3/s)
T=50 0.40 8.01 23.29
T=100 0.55 10.35 29.26
T=1000 3.75 32.15 62.75
ZUvoAkoG Oykog v8poypagnuatog (hms3)
T=50 0.01 0.10 0.24
T=100 0.01 0.12 0.29
T=1000 0.02 0.22 0.54
250 Y8 poypupiuera oxsSoonov (pEssg cuvbikeg)
n T=50
300 1 —T =100
50 - ——T=1000
< 200 A
E
= 130 1
100 A
2.0 1
0.0 T Y q q q v Y
2 2 2
0 i 12 18 E'[ﬁ] 30 36 42 48
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YIIEN / ETY

Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

Mivakag 6: TavtotnTa vtoAskavng GRO512FD10003.

Ag8opéva £16080v vtodekdvng GRO512FD10003
Kw8kog Aekavng amopporng GR0512FD10000 Méyioto unkog porig (km) 1.35
Kw8wog umoAekdavng GR0512FD10003 Méoo viiopetpo (m) 424.8
‘Extoon (km?2) 7.36 Yyopetpo e£68ov (m) 173.0
ASwamépatn empaveia (%) 0.00 Xp6vog ouykévipwons (h) 1.01
MapapeTpot OpuPprag KapmdiAng
A= 243.4 0= 0.334
P'= 0.768 n= 0.627
K= 0.036
Evpeveic ouvOfkeg | M£6£G 6UVONKEG AVGUEVEIS GUVOTKEG
TuvoAko vog Bpoxncytad=12h
T=50 101.4 116.4 129.4
T=100 105.0 125.2 144 .4
T=1000 112.9 156.2 i 211.5
Mapdauetpot povréiov SCS-CN
ApBuo66s kaumuAng amopporig, CN 37.2 58.5 76.4
Méyiot SuvnTtik katakpdtnon (mm) 429.5 180.4 78.4
Apxkég amwAeteg (mm) 85.9 36.1 15.7
Xpovog ovykévtpwong (h)
T=50 0.95 0.88 0.84
T=100 0.93 0.85 0.79
T=1000 0.90 0.76 0.66
Xpovog avédov IMY (h)
T=50 0.69 0.66 0.63
T=100 0.68 0.64 0.60
T=1000 0.66 0.58 0.52
Xpovog Bdong EMY (h)
T=50 3.47 3.28 3.14
T=100 3.42 3.18 3.01
T=1000 3.32 291 2.59
Tapoyt) ayyung EIMY (m3/s)
T=50 22.07 23.34 24.36
T=100 22.39 24.04 25.45
T=1000 23.06 26.25 29.51
Baouk) por) (m3/s) 0.15 (T = 50) 0.22 (T = 100) 0.37 (T = 1000)
30.0 - . 60 -
TvvBetiko MY, 'OpfpLec kapTideg
250 - & (neozg ouvlnkzc) <0 ' (néo=g ovvinkeg)
20.0 T=50 w0 1) T=50
o = n
T ——T=100 = \ ——T=100
130 ]
; —s—T=1000 ‘E" 30 —+—T=1000
10.0 20 - .
__'_'1'—1-—#___
5.0 10 o
0.0 T 1 0 T ]
& ] 6 12
t (k)
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)
B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog
ZUYKEVIPWTIKA ATOTEAEOHATA USPOAOYLKIG TTPOGOOimwoN G VTtoAekavg GRO512FD10003
Evpeveic ouvOnkeg Méoeg 6uvONKEG Avopeveic ouvOnKeg
OAk6 VProg eTi@averakn g Bpoxng (mm)
T=50 96.06 110.27 122.58
T=100 99.53 118.64 136.79
T=1000 106.99 148.01 200.40
OAk6 VYro¢ TANUUVPLKNG aoppoT|¢ (mm)
T=50 0.23 21.62 61.65
T=100 0.42 25.92 73.50
T=1000 0.99 42.86 129.66
ZUVTEAEGTIIG ATIOPPOT)G
T=50 0.002 0.196 0.503
T=100 0.004 0.218 0.537
T=1000 0.009 0.290 0.647
MAnppvpkn Tapoxn aypns (m?/s)
T=50 0.24 12.65 44.70
T=100 0.37 15.94 54.75
T=1000 1.90 51.78 115.63
MANpupvpkdg 6yxog (hm3)
T=50 0.00 0.16 0.45
T=100 0.00 0.19 0.54
T=1000 0.01 0.32 0.95
TuvoAkT) Ttapoxn awyung (ms3/s)
T=50 0.39 12.80 44.84
T=100 0.59 16.16 54.97
T=1000 2.27 52.15 116.00
ZUvoAkoG Oykog v8poypagnuatog (hms3)
T=50 0.00 0.16 0.46
T=100 0.01 0.20 0.55
T=1000 0.01 0.33 0.97
500 Y8 poypupiuera oxsSoonov (pEssg cuvbikeg)
T=50
300 A —T =100
—T =1000
400 -
-
E 300 A
=
200 -
100 -
0.0 Y T Y Y Y Y Y !
2 2 2
0 i 12 18 t'[ﬁ] 30 36 42 48
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

Mivakag 7: TavtotnTa vtodskavng GRO512FD10004.

Az8opéva e16080v vtoAekdvng GRO512FD10004
Kw8kog Aekavng amopporng GR0512FD10000 Méyioto unkog porig (km) 5.09
Kw8wog umoAekdavng GR0512FD10004 Méoo viiopetpo (m) 437.3
‘Extoon (km?2) 4.67 Yyopetpo e£68ov (m) 173.0
ASwamépatn empaveia (%) 0.00 Xp6vog ouykévipwons (h) 1.25
MapapeTpot OpuPprag KapmdiAng
A= 222.3 0= 0.334
P'= 0.745 n= 0.627
K= 0.036
Evpeveic ouvOfkeg | MZ£oe¢ oUVONKEG | Avcpeveic cuvOKeg
TuvoAko vog Bpoxncytad=12h
T=50 98.9 112.7 124.7
T=100 102.2 120.8 138.4
T=1000 109.3 149.1 i 199.0
Mapdauetpot povréiov SCS-CN
ApBuo66s kaumuAng amopporig, CN 42.2 63.5 80.0
Méyiot SuvnTtik katakpdtnon (mm) 347.6 146.0 63.5
Apxkég amwAeteg (mm) 69.5 29.2 12.7
Xpovog ovykévtpwong (h)
T=50 1.18 1.10 1.05
T=100 1.16 1.06 0.99
T=1000 1.12 0.96 0.83
Xpovog avédov IMY (h)
T=50 0.83 0.79 0.75
T=100 0.82 0.76 0.72
T=1000 0.80 0.70 0.62
Xpovog Bdong EMY (h)
T=50 4.15 3.93 3.77
T=100 4.10 3.82 3.61
T=1000 3.98 3.50 3.11
Tapoyt) ayyung EIMY (m3/s)
T=50 11.69 12.35 12.89
T=100 11.86 12.72 13.46
T=1000 12.20 13.88 15.60
Baouch poj (m?/s) 0.09 (T = 50) 0.14 (T = 100) 0.23 (T = 1000)
16.0 - . 60 -
TvvBetiko MY, 'OpfpLec kapTideg
14017 (neozg ouvlnkzc) <0 (neoeg ovvbkeg)
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)
B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog
ZUYKEVIPWTIKA ATIOTEAEOPATA VS POAOYIKYG TIPOGONOLwOoT G vTToAekavn s GRO512FD10004
Evpeveic ouvOnkeg Méoeg 6uvONKEG Avopeveic ouvOnKeg
OAk6 VProg eTi@averakn g Bpoxng (mm)
T=50 93.71 106.77 118.15
T=100 96.85 114.42 131.12
T=1000 103.55 141.26 188.51
OAk6 VYro¢ TANUUVPLKNG aoppoT|¢ (mm)
T=50 1.58 26.92 65.84
T=100 1.99 31.42 77.10
T=1000 3.04 48.67 129.18
ZUVTEAEGTIIG ATIOPPOT)G
T=50 0.017 0.252 0.557
T=100 0.021 0.275 0.588
T=1000 0.029 0.345 0.685
MAnppvpkn Tapoxn aypns (m?/s)
T=50 0.51 9.95 28.18
T=100 0.59 12.08 33.35
T=1000 2.97 31.21 68.61
MANpupvpkdg 6yxog (hm3)
T=50 0.01 0.13 0.31
T=100 0.01 0.15 0.36
T=1000 0.01 0.23 0.60
TuvoAkT) Ttapoxn awyung (ms3/s)
T=50 0.60 10.05 28.28
T=100 0.73 12.22 33.49
T=1000 3.20 31.45 68.84
ZUvoAkoG Oykog v8poypagnuatog (hms3)
T=50 0.01 0.13 0.31
T=100 0.01 0.15 0.37
T=1000 0.02 0.24 0.61
250 Y8 poypupiuera oxsSoonov (pEssg cuvbikeg)
T=50
300 1 —T =100
250 - —T=1000
< 200 A
E
= 130 1
100 A
2.0 1
0.0 T T Y Y Y Y Y Y
2 2 2
0 i 12 18 E'[ﬁ] 30 36 42 48

GRO5 -1-BT104.1114 - 12




EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

3 Yestoypapnuata Kol Y8poypapnuata
LXESLHo OV YTTOAEKQAVWV

I'a k&Be vmoAekavn Sivovtal ol Xpovooelpeg 16080V Kat €660V TOU HOVTEAOV TIPOGOUOIWONG TWV
UTIOAEKOV®V, OE HOPET] TUTIOTIOUEVWV YPAPNUATWY. € aUTA oTola amelkovi{ovTal To OAlkO Kol
EVEPYO VETOYPAENUA (Avw SLAypappa), KoL TO avTioTolo VEpoYpAPNUX oXESLATHOV, HE SLXWPLOUO
™6 Baokng pong (Katw Sidypappa).

'l kGO vTTOAEKAVN S{VOVTAL EVVEX YPUPT LOTA Y10 TX AVTIOTOLXX USPOAOYLIKA GEVAPLO TTOV €EETACOVTAL
0TI UEAETN, UE TNV aKOAOLOT oELlpA:

o Ilepiodog emavapopdg 50 £, péoeg cuvONKeES

o Ilepiodog emavapopdag 50 £tn, evpeveis cuVONKES

o Ilepiodog emavagopdag 50 £tn, Suoueveic cuVONKES
o Tlepiodog emava@opdagl00 £n, pEoeg oUVONKEG

o Ilepiodog emavagopdag 100 £tn, evpeveis ouvOnKeg
o Ilepiodog emavagopdas 100 £tn, Suopeveis ouvOnKkeg
o Ilepiodog emavapopdas 1000 £, uéceg cuVONKES

o Ilepiodog emavapopag 1000 £tn, evpevels cuvONKeS

o Tlepiodog emavagopdag 1000 £tn, Suopeveis cuvONKeg
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS12FD10001 (T = 50 years, middle scenaric)
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Ewova 2: Yetoypagnpua (endvm) kot TAnppupoypa@npa oxedtacpot (kdtw) ywa péoeg ouvinkeg kat T = 50 £tn yua
v Aekévn GRO512FD10001.

GROS512FD10001 (T = 50 years, lower scenaric)

- Il Frecipitation Loss E
B Frecipitation
10 F E
-Il.‘ i i i i i i

n

Rainfall {mm)

0 & 12 18 24 30 36 42 48
2 T T T T T T T
Basze Flow
Flow
— 1.5} E
m
o
£ 4L .
=
[}
o5} E
D T T T T T T T
0 & 12 18 24 30 36 42 48

Time (Hours)

Ewova 3: Yetoypagnua (endvm) Kot TANPUpu poypa@npa oxedtacpot (katw) yia evpeveis ouvOnkes kat T = 50 £t
ywa v Aekavn GR0O512FD10001.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv

YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)
B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog
q GROS512FD10001 (T = 50 years, upper scenario)
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Ewova 4: Yetoypagpnua (endvm) kot tTAnppupoypa@npa oxedtaocpot (kdtw) ywa Svopeveic ouvOnkeg ko T = 50

£t ywa v Aekavn GR0512FD10001.

GROS512FD10001 (T = 100 years, middle scenaric)
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Ewova 5: Yetoypagpnpa (endvm) kot TAnppupoypa@npa oxedtaocpot (kdtw) ywa péoeg ouvonkeg kat T = 100 €11

ywa v Aekavn GR0O512FD10001.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS12FD 10001 (T = 100 years, lower scenaric)
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Ewova 6: Yetoypagpnua (endvm) kot TAnppupoypa@npa oxedtacpot (kdtw) yia evpeveic ouvOnikes ko T = 100
£t ywa v Aekavn GR0512FD10001.

GROS12FD 10001 (T = 100 years, upper scenaric)
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Ewova 7: Yetoypagnpa (endvm) kot TAnppupoypa@npa oxedtacpot (kdtw) ywa Svopeveic ouvOnikes ko T = 100
£t ywa v Aekavn GR0512FD10001.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS12FD 10001 (T = 1000 years, middle scenaric)
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Ewova 8: Yetoypagnpua (endvm) kot TANppupoypa@npa oxedtacpot (kdtw) ya péoeg ouvOnkeg kat T = 1000 €tn
ywa v Aekavn GR0O512FD10001.

GROS12FD10001 (T = 1000 years, lower scenario)
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Ewova 9: Yetoypagnua (endvm) Kot TANppupoypa@npa oxedtacpot (kdtw) ywa evpeveis ouvOnkes kat T = 1000
£t ywa v Aekavn GR0512FD10001.

GRO5 -1-BT104.1114 - 17



EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS512FD10001 (T = 1000 years, upper scenaric)
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Ewova 10: Yetoypagnua (ETdvw) Kot TANRpUpoypa@npa oxedlacpoi (kdtw) yia Svopeveic ouvOnkeg ko T =
1000 £tn ywx TV Agkdvn GRO512FD10001.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS12FD10002 (T = 50 years, middle scenaric)
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Ewova 11: Yetoypagnua (ETdvw) Kot TANRpUpoypa@npa oxedtacpot (kdtw) yia péoeg ouvOnkeg kat T = 50 £t
ywa v Aekavn GR0O512FD10002.

GROS512FD10002 (T = 50 years, lower scenaric)
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Ewova 12: Yetoypagnua (ETdvm) Kot TANRpupoypa@npa oxedtacpot (kdtw) ywa evpeveic ouvOnkes ko T = 50
£t ywa v Aekavn GR0512FD10002.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS512FD1 DDD2 (T= 50 years upper scenanr::}
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Ewova 13: Yetoypagnua (etdvw) kot TANppupoypa@npa oxedlacpot (kdtw) ywa Svopeveic ouvOnkes ko T = 50
£t ywa v Aekavn GR0512FD10002.

GRO512FD10002 (T = TDD years mn:idle scenanr::}
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Ewova 14: Yetoypagnua (etdvw) kot TANppupoypa@npa oxedtacpot (kdtw) yax péoeg ouvOnkes kat T = 100 £t
yiwa v Aekavn GR0O512FD10002.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA

Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv

YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)
B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog
GROS12FD 10002 (T = 100 years, lower scenaric)
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Ewova 15: Yetoypagnua (etdvm) kot TANppupoypa@npa oxedlacpot (kdtw) ya evpeveic ouvOnkes kat T = 100

£t ywa v Aekavn GR0512FD10002.

GROS12FD 10002 (T = 100 years, upper scenaric)
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Ewova 16: Yetoypagnua (ETdvm) Kot TANRpUpoypa@npa oxedtacpot (kdtw) yia Suopeveic ouvOnkeg ko T = 100

£t ywa v Aekavn GR0512FD10002.

GRO5 -1-BT104.1114 - 21



EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS12FD 10002 (T = 1000 years, middle scenaric)
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Ewova 17: Yetoypagnpua (ETdvm) Kot TANRpUpoypa@npa oxedlacpot (kdtw) yia péoeg ouvOnkeg kat T = 1000

£t ywa v Aekavn GR0512FD10002.

GROS12FD10002 (T = 1000 years, lower scenario)
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Ewova 18: Yetoypagnua (Endvw) Kot TANRpupoypa@npa oxedtacpov (kdtw) yia evpeveic ouvOnikes ko T = 1000

£t ywa v Aekavn GR0512FD10002.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS512FD10002 (T = 1000 years, upper scenaric)
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Ewova 19: Yetoypagnua (ETdvw) Kot TANRpUpoypd@npa oxedlacpov (kdtw) yia Svopeveic ouvOnkeg ko T =
1000 £tn ywx TV Agkdvn GRO512FD10002.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS12FD 10003 (T = 50 years, middle scenaric)
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Ewova 20: Yetoypagnua (ETdvm) Kot TANPPUpoypa@npa 6xeSlacpnot (kdtw) yia péoeg ouvOnkeg kat T = 50 £t
ywa v Aekavn GR0O512FD10003.

GROS512FD10003 (T = 50 years, lower scenaric)
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Ewova 21: Yetoypagnua (ETdvm) Kot TANPpupoypa@npa oxedtacpot (kdtw) ya evpeveic ouvOnkes ko T = 50
£t ywa v Aekavn GR0512FD10003.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS512FD1 DDDS (T = 50 years, upper scenaric)
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Ewova 22: Yetoypagnua (Etdvm) kot TANppupoypa@npa oxedlacpot (kdtw) ywa Svopeveic ouvOnkes ko T = 50
£t ywa v Aekavn GR0512FD10003.

GRO512FD10003 (T = TDD years mn:idle scenanr::}
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Ewova 23: Yetoypagnua (etdvw) kot TANppupoypa@npa oxedlacpot (kdtw) yax péoeg ouvOnkes kat T = 100 £t
ywa v Aekavn GR0O512FD10003.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)
B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS12FD 10003 (T = 100 years, lower scenaric)

g 5 Il Frecipitation Loss R
= B Frecipitation
=
E 10 b 7
15 i i i i i i i
0 6 12 18 24 30 36 42 48
DB T T T T T
Base Flow
_ Flow
= 051 ]
o3
Epat ]
=
o
LWL 03¢t 7
DE i i i i i i i
0 6 12 18 24 30 36 42 48

Time (Hours)

Ewova 24: Yetoypagnua (etdvm) kot TANRpupoypa@npa oxedlacpot (kdtw) ya evpeveic ouvOnkes kat T = 100

£t ywa v Aekavn GR0512FD10003.

GROS12FD 10003 (T = 100 years, upper scenaric)
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Ewova 25: Yetoypagnua (ETdvw) Kot TANRpUpoypa@npa oxedtacpot (kdtw) yia Suopeveic ouvOnkes ko T = 100

£t ywa v Aekavn GR0512FD10003.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS12FD 10003 (T = 1000 years, middle scenaric)
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Ewova 26: Yetoypagnua (ETdvm) Kot TANRPUpoypa@npa oxedlacpot (kdtw) yia péoeg ouvOnkeg kat T = 1000

£t ywa v Aekavn GR0512FD10003.

GROS12FD10003 (T = 1000 years, lower scenario)
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Ewova 27: Yetoypagnua (ETdvw) Kot TANPpUpoypa@npa oxeStacpov (kdtw) yia evpeveic ouvOnikes ko T = 1000

£t ywa v Aekavn GR0512FD10003.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS512FD10003 (T = 1000 years, upper scenaric)
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Ewova 28: Yetoypagnua (ETdvm) Kot TANRpupoypd@npa oxedlacpot (kdtw) yia Svopeveic ouvOnkeg ko T =
1000 £tn ywx TV Agkdvn GRO512FD10003.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GHDSTEFDTDDDd (T = 50 years, mn:idle scenanr::}
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Ewova 29: Yetoypagnua (ETdvw) Kot TANRpUpoypa@npa oxeSlacpot (kdtw) ya péoeg ouvOnkeg kat T = 50 £t
ywa v Aekavn GR0O512FD10004.

GH0512FDTDDD<'| (T = 50 years, lower scenaric)
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Ewova 30: Yetoypagnua (ETdvw) Kot TANPpupoypa@npa oxedtacpov (kdtw) ya evpeveic ouvOnkes ko T = 50
£t ywa v Aekavn GR0512FD10004.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv

YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)
B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog
q GROS512FD10004 (T = 50 years, upper scenario)
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Ewova 31: Yetoypagnua (etdvw) kot TANppupoypa@npa oxedtacpot (kdtw) ywa Svopeveic ouvOnkes ko T = 50

£t ywa v Aekavn GR0512FD10004.

GROS512FD10004 (T = 100 years, middle scenaric)
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Ewova 32: Yetoypagnua (Etdvw) kot TANppupoypa@npa oxedlacpot (kdtw) yax péoeg ouvOnkes kat T = 100 £tn

ywa v Aekavn GR0O512FD10004.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

YIIEN / ETY

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GHDSTEFDTDDDd (T = TDD years lower scenaric)
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Ewova 33: Yetoypagnua (etdvm) kot TANRpupoypa@npa oxedlacpot (kdtw) ya evpeveic ouvOnkes kat T = 100

£t ywa v Aekavn GR0512FD10004.

GHDSTEFDTDDDd (T = TDD years upper scenanr::}
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Ewova 34: Yetoypagnpua (ETdvm) Kot TANRpUpoypa@npa oxedtacpot (kdtw) yia Suopeveic ouvOnkes ko T = 100

£t ywa v Aekavn GR0512FD10004.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS12FD 10004 (T = 1000 years, middle scenaric)
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Ewova 35: Yetoypagnua (ETdvw) Kot TANRpUpoypa@npa oxedtacpot (kdtw) yia péoeg ouvOnkeg kat T = 1000
£t ywa v Aekavn GR0512FD10004.

GROS12FD10004 (T = 1000 years, lower scenario)
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Ewova 36: Yetoypagnua (ETdvw) Kot TANRpUpoypa@npa oxeStacpot (kdtw) yia evpeveic ouvOnikes ko T = 1000
£t ywa v Aekavn GR0512FD10004.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

GROS12FD10004 (T = 1000 years, upper scenaric)

0
— 5 T
E Il Frecipitation Loss
— 10 B Frecipitation 7
FEE 15| i
‘™
o 20t _
25 i i i i i i i
0 & 12 18 24 30 36 42 48
BD T T T T T T
Basze Flow
Flow
— B0 F e
W
o
E aol i
=
2
o 20t i
D i i i i i i i
0 & 12 18 24 30 36 42 48

Time (Hours)

Ewova 37: Yetoypagnua (ETdvw) Kot TANRpUpoypd@npa oxedtacpot (kdtw) yia Svopeveic ouvOnkeg ko T =
1000 £tn ywx TV Agkdvn GRO512FD10004.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YIIEN / ETY

Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®AXH

Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

4  Agdopéva Koppwv Yépoypa@ikov AtkTVov

Alvovtai, og pop@n Tivaka, Ta Sedopéva L0080V KL T CUYKEVTPWTIKA ATOTEAEGUATA TOU LLOVTEAOU
V8POAOY KNG TPOGOUOIWONG OTIS BETELS OAWY TWV KOUPBWV TOL LEPOYPAPLKOV SIKTVOV.

Mivakag 8: TavtotnTa kOpuBov J1.

AeSopéva e16680v kopBov J1
X (m) 178424.50 Yyopetpo (m) 0.00
Y (m) 4378300.00 Katdvin kAadog OUT
ZUYKEVTPWTIKA XTIOTEAECPATA VS POAOYLKIIG TIPOGOUOLWONG
Evpeveig ouvOnkeg : Méoeg 6uvONKEG Avopnevei§ 6UVONKEG
TuvoAkT] Tapoxn awyung (ms3/s)
T=50 242 40.01 112.57
T=100 3.19 50.92 139.63
T=1000 2211 149.41 303.30
ZuvoAk6G 6ykog v8poypagnuatog (hm3)
T=50 0.15 0.64 141
T=100 0.22 0.81 1.73
T=1000 0.39 1.40 3.11
Mivakag 9: TavtoTnTA KOUBOUL J2.
AeSopéva e16680v kopBov J2
X (m) 180249.90 Yyopetpo (m) 67.98
Y (m) 4377656.00 Katdvin kA&Sog R21
ZUYKEVTPWTIKE ATOTEALGPUATA VSPOAOYIKTIG TIPOGONOIWOTNG
Evpeveig ouvOnkeg : Méoeg ouvONKEG Avopnevei§ 6UVONKEG
TuvoAkT] Ttapoxn awyung (ms3/s)
T=50 1.37 30.22 93.83
T=100 1.84 37.66 113.90
T=1000 8.43 111.66 242.56
ZuvoAk6¢ 6ykog v8poypagnuatog (hm3)
T=50 0.11 0.47 1.09
T=100 0.16 0.59 1.33
T=1000 0.27 0.98 2.32
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

Mivakag 10: TavtotnTa KOUBOUL J3.

AgSopéva L6080v kOppov J3

X (m) 182519.80 Y{ouetpo (m) 173.02
Y (m) 4378190.00 Katdvin kA&Sog R32
ZUYKEVIPWTIKA XTIOTEAEOPATA VS POAOYLKI|G TIPOCONUOLWOTG
Evpeveic ouvOnkeg Mé£o£g 6LVONKEG Avopeveic ouvONKeg
TuvVoAkT] Ttapoxn ayypis (m3/s)
T=50 0.99 22.74 71.87
T=100 1.32 28.38 87.93
T=1000 5.47 83.28 184.84
ZuvoAkoG Oykog v8poypagnuatog (hms3)
T=50 0.08 0.36 0.83
T=100 0.12 0.45 1.01
T=1000 0.20 0.72 1.74

GRO5 -1-BTI04.1114 - 35



EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)
B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

5

['a k&Be kopPo Sivovtal Ta vVEpoypaPNUATA OXESLATHOV (XPOVOCELPES TIPOCOUOLWHUEV®V TTAPOXWV)

Ydpoypapnuata Xxediacpov Koppwv

0TLG BE0€1g TV KOUPBWV TOV LSPOYPAPLKOV SIKTVOV.

[ kaBe kOpPo Sivovtal EvvEa Ypa@NIATH YIX Ta AVTIOTOLXO USPOAOYLIKA GEVAPLA IOV £EETALOVTAL TN

HEAETN, HE TNV aKOAoUOT oElpa:

[Tepiobog emavaopag 50 £Tn, uEoeg GUVONKEG
[Teplodog emavaopag 50 £tn, evpevels cuVONKES
[Teplodog emavapopag 50 £tn, Suopeveic cuvONKeg
[Tepiodog emava@opdgl00 £, péoeg ouvOnKeg
[Tepiodog emavaopag 100 £tn, evpeveic cuvONKeS
[Meplodog emavaopag 100 £tn, Suopeveic cuvONKeS
[Tepiodog emavaopag 1000 £tn, uéoeg cuVONKEG
[Tepiodog emavaopdag 1000 £tn, evpeveic cuvONKeES

[Teplodog emavaopag 1000 £tn, Suopeveis cuvONKeS
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

A5 Junction J1 (T = 50 years, middle scenario)
a T T T T T T T

How (m3/s)

N—

0 6 12 18 24 30 36 42 48
Time (Hours)

Ewova 38: lIAnpuupoya@npa oxediaocpov yua péoeg ouvOnkeg kat T = 50 £tn ywx tov kopfo J1.

Junction J1 (T = 50 years, lower scenario)

2.5 T

How (ma/s)

D i i i i i i i
0 6 12 18 24 30 36 42 48

Time (Hours)

Ewdva 39: IAnppupoydenpa oxedtacpov yra svpeveic cuvOnkes kat T = 50 £t yua tov k6ppo J1.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

120 Juncticn J1 (T = 50 years, upper scenaric)
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Time (Hours)
Ewova 40: IAnppupoya@npa oxediacpov yua Svopeveic ouvOnkes kat T = 50 £t yua tov koppo J1.

60 Junction J1 (T = 100 years, middle scenario)

40 | :

30+ e

How (ma/s)

0 B 12 18 24 30 36 42 48
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Ewova 41: IAnpupupoydenpa oxedtacpnot yra péosg ouvinkes kat T = 100 £tn yia Tov k6ppo J1.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA

YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)
B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog
. Junction J1 (T = 100 years, lower scenaric)
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Ewova 42: lIAnppupoya@nua oxediacpov ya evpeveis ouvOnkeg kat T = 100 £t yua tov koppo J1.

How (ma/s)

Ewova 43: IAnpupupoyd@npa oxedtacpot yla Suopeveic cuvinkes kat T = 100 £t ywx Tov koppo J1.
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Junction J1 (T = 100 years, upper scenaric)
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

Junction J1 (T = 1000 years, middle scenaric)

100 + .

How (m3/s)

\

0 6 12 18 24 30 36 42 48
Time (Hours)

o

Ewova 44: lIAnppupoya@npa oxediacpov ywa péoeg ouvOnkeg kat T = 1000 £t yux tov kopfo J1.

oc Junction J1 (T = 1000 years, lower scenaric)
o T T T T T T T

20+ e

How (ma/s)
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Time (Hours)

Ewdva 45: IAnpupupoyd@npa oxedtacpnot yla svpeveic cuvOnkes kat T = 1000 £tn yua Tov k6ppo J1.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

Juncticn J1 (T = 1000 years, upper scenaric)

300 n .

200 | -

How (m3/s)

100 | -

0 6 12 18 24 30 36 42 48
Time (Hours)

Ewova 46: IIAnppupoya@npa oxediacpov ywa Svopeveic ouvOnkes kat T = 1000 £t yia tov koppo J1.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

a5 Junction J2 (T = 50 years, middle scenario)
a T T T T T T T

20 .

How (m3/s)

0 6 12 18 24 30 36 42 48
Time (Hours)

Ewova 47: IAnpuupoya@npa oxediaopov yua péoeg ouvOnkeg kat T = 50 £tn ywx tov kopfo J2.

Junction J2 (T = 50 years, lower scenario)

1.4 T

0.8+ e
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DE i i i i
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Ewdva 48: IAnupupoydenpa oxedtacpov yra svpeveic cuvOnkes kat T = 50 £t yua Tov k6ppo J2.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
YIEN / ET'Y Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

100 Juncticon J2 (T = 50 years, upper scenaric)
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Ewova 49: lIAnppupoya@npa oxediacpov yua Suopeveic ouvOnkes kat T = 50 £t yua tov koppo J2.

A0 Junction J2 (T = 100 years, middle scenario)

35 F q _
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Ewdva 50: MIAnppupoydenpa oxedtacpot yra péosg ouvinkes kat T = 100 £tn yia Tov k6ppo J2.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
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B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

5 Junction J2 (T = 100 years, lower scenaric)
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Ewova 51: lIAnppupoya@nua oxediacpov ya evpeveis ouvnkeg kat T = 100 £t yua tov koppo J2.

190 Junction J2 (T = 100 years, upper scenaric)
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Ewodva 52: IAnppupoydenpa oxedtacpot ylax Svopeveic cuvinkes kat T = 100 £t ywx Tov koppo J2.
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Junction J2 (T = 1000 years, middle scenaric)
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Ewova 53: lIAnppupoya@npa oxediaopov yua péoeg ouvOnkeg kat T = 1000 £t yix tov kOpfo J2.

g Junction J2 (T = 1000 years, lower scenaric)
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Ewodva 54: IAnpupupoydenpa oxedtacpnot yla svpeveic cuvOnkes kat T = 1000 £tn ya Tov k6ppo J2.
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Juncticn J2 (T = 1000 years, upper scenaric)
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Ewova 55: lIAnppupoya@npa oxediacpov ywa Svopeveic ouvOnkes kat T = 1000 £t yia tov koppo J2.
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B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

- Junction J3 (T = 50 years, middle scenario)
a T T T T T T T
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Ewova 56: lIAnppupoya@npa oxediaopov yua péoeg ouvOnkeg kat T = 50 £tn ywx tov kopfo J3.

Junction J3 (T = 50 years, lower scenario)
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Ewdva 57: IAnpupupoydenpa oxedtacpov yla svpeveic cuvOnkes kat T = 50 £tn yua tov k6ppo J3.
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20 Juncticn J3 (T = 50 years, upper scenaric)
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Ewova 58: lIAnpuupoya@npa oxediacpov yua Svopeveic ouvOnkes kat T = 50 £t yua tov k6ppo J3.

0 Junction J3 (T = 100 years, middle scenaric)
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Ewdva 59: IAnpupupoydenpa oxedtacpov yra péosg ouvinkes kat T = 100 £tn yia Tov k6ppo J3.
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|4 Junction J3 (T = 100 years, lower scenaric)

How (m3/s)
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Ewova 60: IIAnppupoya@nua oxediacpov ya evpeveis ouvOnkeg kat T = 100 £t yua tov koppo J3.

a0 Junction J3 (T = 100 years, upper scenaric)
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Ewodva 61: IAnpupupoydenpa oxedtacpnot yla Svopeveic cuvinkes kat T = 100 £t ywx Tov kopBo J3.
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Junction J3 (T = 1000 years, middle scenaric)
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Ewova 62: lIAnppupoya@npa oxediacpov ywa péoeg ouvOnkeg kat T = 1000 £t yux tov kopfo J3.

Junction J3 (T = 1000 years, lower scenaric)
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Ewodva 63: IAnpupupoyd@npa oxedtacpnov yla svpeveic cuvOnkes kat T = 1000 £tn ya Tov k6ppo J3.
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Juncticn J3 (T = 1000 years, upper scenaric)
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Ewova 64: IIAnppupoya@npa oxediacpov ywa Svopeveic ouvOnkes kat T = 1000 £t yia tov koppo J3.
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6 Asdopéva KAadwv YSpoypa@ikoV AltktUov

Alvovtal, og pop@n Tivaka, Ta Sedopéva e.6OE0V KL T CUYKEVTPWTIKA ATIOTEAEGUATO TOVU LOVTEAOU
V8pPOAOYIKIG TTPOCONOIWON G OAWY TWV KAASWV TOL VEPOYPAPLKOV SIKTVOV.
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YIIEN / ETY

Zx£810 Arayeipiong Kwwdivwv MAnpupopag twv Askavav Aoppong lMotapwmv
Tov Y8atikol Arapepicpatog Hreipov (GRO5)

B’ ®AXH

Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

Mivakag 11: TavtotnTa KAGSov R21.

AgSopéva e16080v kAGdov R21

Kwd1kdg kAdSou R21 Mrxog (km) 2.04
Avévtn képBog J2 Méom kAion 0.0
Katdvtn koéupog J1 Movtélo §168guong Lag

AeSopéva povtédov St68gvong
ZuvTtedeoTn§ Bapoug X - [TAN 006 vTOKAGS WV 1

Xpo6vog porig K (h)
Evpeveic ouvOnkeg Méo£g oLVONKEG Avopeveic ouvOnKeg
T=50 0.191 0.178 0.168
T=100 0.18 0.17 0.155
T=1000 0.16 0.135 0.115
Mivakag 12: TavtoOTnTA KAGSOUL R32.

Asdopéva £16080v kAGSov R32
Kw8ucdg kAddov R32 Mrjkog (km) 2.97
Avavtn képBog J3 Méom kAion 0.0
Katdvtn koupog ]2 MovTtéAo 8168suong Lag

AgSopéva povtédov 8té8svong
Tuvtedeotn§ Bapoug x - [IAN 606 vTOKAGS WV 1

Xpovog pong K (h)
Evpeveic ouvOnkeg Méo£g ouVONKEG Avopeveic ouvONKeg

T=50 0.271 0.252 0.238
T=100 0.26 0.24 0.219
T=1000 0.227 0.191 0.163
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B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

7

['a k&Be kopPo Sivovtal Ta vVEpoypaPNUATA OXESLATHOV (XPOVOCELPEG TIPOCOUOLWHUEV®V TIAPOXWV)
otV eicodo kat £€080 kaBe KAGSOL TOL VSPOYPAPIKOV SIKTUOU.

[l kaBe KAGS0 SlvovTaL EVVER VPPN UATA YO TX AVTIOTOLXO USPOAOYIKA OEVAPLA TTOV £EETALOVTAL OTN

Ydpoypapnuata Xxediacpov KAadwv

HEAETN, HE TNV aKOAoUOT oElpa:

[Tepiobog emavaopag 50 £Tn, u€oeg GUVONKEG
[Teplodog emavaopag 50 £tn, evpevels cuVONKES
[Teplodog emavapopag 50 £tn, Suopeveic cuvONKeg
[Tepiodog emava@opdgl00 £, péoeg ouvOnKeg
[Tepiodog emavaopag 100 £tn, evpeveic cuvONKeS
[Meplodog emavaopag 100 £tn, Suopeveic cuvONKeS
[Tepiodog emavaopag 1000 £tn, uéoeg cuVONKEG
[Tepiodog emavaopdag 1000 £tn, evpeveic cuvONKeES

[Teplodog emavaopag 1000 £tn, Suopeveis cuvONKeS
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B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

Reach R21 (T = 50 years, middle scenaric)
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Ewova 65: Y8poypagnua oxediacpov yia péoeg ouvOnkes kat T = 50 £tn ylx Tov kAdSo R21.

Reach R21 (T = 50 years, lower scenario)
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Ewkdva 66: Y8poypa@nua oxediacpov yia supeveic ouvOnkeg kat T = 50 £t ywx Tov kAaSo R21.
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100 Reach R21 (T = 50 years, upper scenaric)
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Ewova 67: Y8poypagnua oxediacpov yia Suopeveic ouvOnikes kot T = 50 £t yua Tov kAdSo R21.
Reach R21 (T = 100 years, middle scenaric)
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Ewkdva 68: Y8poypapnua oxedraocpoV yia péoeg ouvOnkes kat T = 100 £t ywx tov kAado R21.
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Reach R21 (T = 100 years, lower scenaric)
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Ewova 69: Y8poypagnua oxediaopov yua evpeveis ouvOnkes kat T = 100 £t yua tov kAdSo R21.

190 Reach R21 (T = 100 years, upper scenaric)
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Ewdva 70: Y8poypa@nua oxediacpov yia suopeveic ouvOnkeg kot T = 100 £t yux tov kAaSo R21.
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Reach R21 (T = 1000 years, middle scenaric)
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Ewova 71: Y8poypagnua oxediacpov yia péoeg ouvOnkes kat T = 1000 £t yix tov kAado R21.

Reach R21 (T = 1000 years, lower scenaric)
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Ewdva 72: Y8poypa@nua oxediacpov yua supeveic ouvOnkeg kot T = 1000 £tn ywx Tov kAdSo R21.
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Reach R21 (T = 1000 years, upper scenaric)
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Ewova 73: Y8poypag@nua oxediaopov yua Suopeveic ouvOnkes kat T = 1000 £ty ywx tov kAddo R21.
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B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog

Reach R32 (T = 50 years, middle scenaric)
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Ewova 74: Y8poypagnua oxediacpov yia péoeg ouvOnkes kat T = 50 £tn ywx Tov kAGSo R32.

Reach R32 (T = 50 years, lower scenaric)
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Ewdva 75: Y8poypapnua oxediacpov yia supeveic ouvOnkeg kat T = 50 £t ywx Tov kAaSo R32.
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B’ ®ATH Mapaptnpa I14.14: YSpoAoyik) avaAvon Aekavng pEpatog AGkog
20 Reach R32 (T = 50 years, upper scenaric)
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Ewova 76: Y8poypagnua oxediacpov yia Suopeveic ouvOnikes kat T = 50 £t yua Tov kAdSo R32.
Reach R32 (T = 100 years, middle scenaric)
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Ewdva 77: Y8poypa@nua oxedraocpoV yia péoeg ouvOnkes kat T = 100 £t ywx tov kAado R32.
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Reach R32 (T = 100 years, lower scenaric)

1.4 T T T T
e it o
Inflonw

=
o3
E ]
=
[}
—

DE i i i i i i i

] ] 12 18 24 30 36 42 48

Time (Hours)

Ewova 78: Y8poypagnua oxediaopov ya evpeveis ouvOnkes kat T = 100 £t yua tov kAdSo R32.

a0 Reach R32 (T = 100 years, upper scenaric)
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Ewdva 79: Y8poypa@nua oxediaocpov yia suopeveic ouvOnkeg kot T = 100 £t yux tov kAaSo R32.
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Ewova 80: YSpoypagpnua oxediacpov yia péoeg ouvOnkes kat T = 1000 £t yix Tov kAado R32.

Reach Fi32 (T = 1000 years lower scenaric)
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Ewdva 81: Y8poypapnua oxediacpov yia supeveic ouvOnkeg kot T = 1000 £tn ywx Tov kAdSo R32.
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Reach R32 (T = 1000 years, upper scenaric)
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Ewova 82: Y8poypag@nua oxediaopov ywa Suopeveis ouvOnkes kat T = 1000 £tn ywax tov kAddo R32.
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